



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT
Operator de date cu caracter personal nr. 4494

SLATINA

***Măsurile adoptate de I.P.J. Olt
pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică,
premergător și pe timpul Sfințelor Sărbători de Paști -2018***

În perioada 30.03-10.04.2018, în contextul sărbătoririi Floriilor, Paștelui Ortodox și Catolic, polițiștii din cadrul I.P.J. Olt au desfășurat și vor desfășura activități specifice, în vederea asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică, în special în locurile unde vor avea loc manifestări religioase, cultural-artistice și sportive, inclusiv în aer liber, cu participarea unui public numeros și un aflux important de persoane.

Pe raza județului Olt, în perioada de referință, vor acționa zilnic peste 300 de polițiști din cadrul structurilor de ordine publică, poliție rutieră, poliție judiciară, investigarea fraudelor, arme, explozivi și substanțe periculoase și acțiuni speciale, pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică.

Printre principalele obiective propuse și sarcini ce revin Inspectoratului de Poliție Județean Olt, în contextul acestor sărbători, se numără și:

- ✓ dinamizarea măsurilor de ordine și siguranță publică în locurile publice unde urmează a se desfășura slujbe religioase, activități culturale etc., cu un număr mare de participanți;
- ✓ asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică prin prevenirea și descurajarea faptelor antisociale;
- ✓ prezența activă, la vedere, a polițiștilor de ordine și siguranță publică și de rutieră din cadrul I.P.J. Olt pentru asigurarea unei intervenții rapide în vederea diminuării fenomenului infracțional, în special a infracțiunilor stradale.

În contextul acestor sărbători, polițiștii de ordine publică vor acționa pentru prevenirea infracțiunilor stradale, în mod special în locurile cu fluentă mare de public, în care urmează a se desfășura slujbe religioase și activități culturale, sportive etc., pentru menținerea unui climat de normalitate, prevenirea infracțiunilor cu violență și a furturilor.

În vederea evitării producerii oricăror evenimente deosebite, se vor institui rezerve de intervenție care, la dispoziție, să poată acționa pentru întărirea elementelor de dispozitiv existente. Totodată, va fi acordată asistență tehnică de specialitate agenților economici, societăților comerciale, în domeniul organizării și funcționării sistemelor de

pază și alarmare, transportului și depozitării bunurilor/valorilor și va fi verificat modul în care se execută paza la obiective, care vor fi incluse în itinerariile de patrulare, în special la cele unde se colectează și transportă valori monetare (marketuri, bănci, societăți comerciale, etc.), în scopul prevenirii producerii unor evenimente negative.

Polițiștii de investigații criminale vor intensifica activitățile de prevenire și combatere a infracțiunilor comise cu violență, a faptelor de furt și tâlhărie, în zona lăcașurilor de cult, barurilor, discotecilor și a altor locuri pretabile, precum și de monitorizare a stărilor conflictuale. De asemenea, vor executa activități specifice pentru localizarea și prinderea persoanelor urmărite și punerea în executare a mandatelor de arestare preventivă ori de executare a pedepsei închisorii. Polițiștii vor desfășura activități și în vederea prevenirii și combaterii furturilor de și din auto, a faptelor de cerșetorie, vagabondaj etc..

Polițiștii de investigarea fraudelor vor efectua acțiuni comune împreună cu alte autorități ale statului, după caz, pentru verificarea legalității activităților comerciale cu produse specifice perioadei, în special din piețe și târguri agroalimentare, în scopul prevenirii și combaterii încălcării prevederilor legale specifice acestui domeniu. De asemenea, vor verifica agenții economici care desfășoară activități de prelucrare, depozitare, transport, comercializare de animale vii, ouă sau alimente de origine animală, produse de panificație, precum și vin sau alte băuturi alcoolice, sub aspectul respectării normelor sanitar-veterinare și înregistrării în evidențele financiar-contabile a cantităților de mărfuri aprovizionate sau vândute.

Poliția Rutieră va întreprinde o serie de măsuri specifice, menite să contribuie la asigurarea fluenței și siguranței circulației, în zonele și în perioadele în care se înregistrează valori ridicate de trafic. Astfel, polițiștii rutieri vor fi prezenți pe principalele drumuri naționale și județene, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele cu trafic intens, în vederea fluidizării circulației și prevenirii evenimentelor rutiere, și vor intensifica activitățile specifice, potrivit competențelor, pentru limitarea excesului de viteză și pentru depistarea celor care conduc sub influența băuturilor alcoolice. De asemenea, pentru a preveni accidentele rutiere, precum și pentru combaterea principalelor cauze generatoare de accidente grave de circulație, polițiștii vor organiza, în mod sistematic, acțiuni punctuale.

Polițiștii vor întreprinde și activități de informare a cetățenilor cu privire la măsurile ce trebuie întreprinse la producerea unor situații de pericol, precum și pentru diminuarea riscurilor care ar putea afecta siguranța publică în contextul manifestărilor desfășurate în perioada de referință.

Î./ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar șef de poliție

SÎRBU IONEL CRISTIAN